

共青团天津市北辰区青光镇委员会文件

(97) 青团字第10号

关于在全镇团员青年中开展“讲文明、树新风” 活动的通知

各村团总支、支部：

按照团中央、团市委及团区委文件精神。结合我镇的实际情况。镇团委决定自七月份初开始在全镇团员青年中开展“讲文明、树新风”活动。具体活动安排如下：

一、大力宣传“讲文明、树新风”活动的意义。

讲文明、树新风活动是认真贯彻党的十四届六中全会精神的具体体现。是弘扬正气、营造欢乐祥和、友好的社会环境的有力手段，在当今社会具有深远的现实意义。做为广大团员青年要充分认识到这次活动的重要性、必要性。积极投身到“讲文明、树新风”活动中去，从我做起，从小事做起，进一步弘扬无私奉献精神。

二、发挥团员的先锋突击队作用，在“讲文明、树新风”活动中争当表率、模范。

各村团总支、支部要在加强团员青年思想教育的基础上，利用各种形式开展“讲文明、树新风”活动。把活动同青年志愿者活动相结合，同团员青年的素质教育相结合，同创建

青年文明路相结合。突出抓好“四教育、四提高”即：1、加强爱国主义教育、提高培养爱国主义信念自觉性。2、加强集体主义教育、提高正确处理国家、集体、个人关系的能力。3、加强党的知识教育、提高团员青年对党的认识程度。4、加强特色理论的学习教育，提高对邓小平理论的认识、应用水平。在团员青年中广泛开展讲文明语、办文明事活动。围绕奉献基地搞好奉献活动。

三、抓好典型、广泛宣传

各村团总支、支部要在组织活动中，对好的典型、好的事迹，及时总结宣传，要在全镇形成“讲文明、树新风”活动的热潮。



2K

中共天津市北辰区青光乡委员会

(97) 青团字第10号

关于在全镇团员青年中开展“讲文明 树新风”活

动。函知。

各村团员支部

接团中央、团市委及团市委。文件精神，结合我

镇的实际情况，镇团委决定自七月初开始，在全镇团员青年

中开展“讲文明、树新风”活动。具体活动内容如下：

一、大力宣传“讲文明、树新风”活动意义。

“讲文明、树新风”活动，认真贯彻落实十四届六中全会精神，

具体体现，是弘扬正气，营造欢乐祥和、友好“社会环

境，^{有力推动}号召青年继承和发扬“讲文明、树新风”活动意义，作为广大团员、青年要

充分认识这项活动的意义性、必要性，积极投身到“讲文明、树

新风”活动中去，从我做起，从小事做起，继承和发扬革命精神

中共天津市北辰区青光乡委员会

二. 发挥团员、青年突击队作用 在讲文明 树新风 记功

斗争中表率 左右。

各村团支部、支部要主动加强团员青年思想教育，基础上利

用多种形式开展讲文明、树新风记功。把路队、青年志愿

队、路队相结合。同团员青年、素质教育相结合。同创建青年

文明路相结合。突出抓好“四教育 四提高”即：1. 加强

爱国主义教育 提高团员青年的自觉性。2. 加强集体主义

教育。提高正确处理国家、集体、个人关系的能力。3. 加强劳动

教育。提高团员青年对劳动、对劳动者的认识。4. 加强法制教育，

提高对邓小平理论的认识。在团员青年中广泛

开展讲文明记功、办文明事记功。团体奉献基地 搞好奉献记功。

三. 抓好典型 广泛宣传

各村团支部、支部要在开展记功中 对好的典型好

中共天津市北辰区青光乡委员会

事迹 及时宣传 普及生活演形 讲文明 树新风

记功 5 奖励。

共青团青光乡委员会

九七年七月